

## STADT FRANKENBERG/SA.

## Bekanntmachung

der öffentlichen/nicht öffentlichen Sitzung des Stadtrates der Stadt Frankenberg/Sa.

Sitzungstermin: Mittwoch, den 15.06.2011, 19:00 Uhr

Sitzungsort: Veranstaltungs- und Kulturforum Stadtpark

Frankenberg/Sa., Hammertal 3

## Tagesordnung:

- 1. Feststellen der Beschlussfähigkeit und Bestätigung der Tagesordnung
- 2. Bestätigung der Niederschrift der Sitzung des Stadtrates vom 5.05.2011
- 3. Bericht des Bürgermeisters
- 4. Einwohnerfragestunde
- 5. Bericht über den Bearbeitungsstand des Klimaschutzkonzeptes mit Vorstellung der Maßnahmeliste und der Leitprojekte
- 6. Beschluss zur Änderung des Geschäftskreises des Beigeordneten
- 7. Beschluss zur Bestellung des 1. und 2. Betriebsleiters des Eigenbetriebes "Bildung, Kultur und Sport der Stadt Frankenberg/Sa."
- 8. Beschluss zur Bildung eines Betriebsausschusses des Eigenbetriebes "Bildung, Kultur und Sport der Stadt Frankenberg/Sa."
- 9. Beschluss zur Bestellung des 1. und 2. Betriebsleiters des Eigenbetriebes "Immobilien der Stadt Frankenberg/Sa."
- 10. Beschluss zur Bildung eines Betriebsausschusses des Eigenbetriebes "Immobilien der Stadt Frankenberg/Sa.
- 11. Beschluss zur Verbesserung des Handels und Gewerbes sowie Verbesserung der Wohn- und Arbeitsbedingungen in der Innenstadt
- 12. Beschluss zur Erstellung eines Konzeptes für Eigenheimstandorte
- 13. Beschluss zur Radwegkonzeption für die Stadt Frankenberg/Sa.
- 14. Beschluss zur Veräußerung der Flurstücke 136/2 und 141/2 Gemarkung Neudörfchen an die Biomethan Frankenberg GmbH
- 15. Beschluss zur Fortschreibung der Kindertagesstättenkonzeption
- 16. Beschluss zu über- und außerplanmäßigen Ausgaben im Verwaltungshaushalt 2011 Trägerwechsel Hort der evangelischen Grundschule

17. 18.	Beschluss zum Mitteilungen un		a 825-Jahre Frankenberg/Sa. im Jahr 2013
Firme Bürge	nich rmeister		
ausgel	hangen am 6.06	5.2011	abgenommen am 16.06.2011
Pöhni			Pöhnisch
Beige	ordneter		Beigeordneter